

Павлова Н.М., педагог-организатор

ПРОЕКТ «ТРАДИЦИИ ЖИВАЯ НИТЬ».

Аннотация проекта.

Отторжение подрастающего поколения от отечественной культуры, от общественно-исторического опыта поколений – одна из серьезных проблем нашего времени. В условиях навязывания генеалогически не свойственных для наших детей ценностных ориентиров, выражающихся в создании всевозможных субкультур прозападного толка, требуется скорейшее решение проблемы оптимизации деятельности центров дополнительного образования, детских объединений, опирающихся на традиционную культуру и отечественную историю. Одна из проблем современного образования состоит в том, что в воспитании не соблюдается историческая преемственность поколений. Это очень опасно – лишить ребенка исторической памяти. Дети лишаются возможности брать пример с людей, живших в прошлом, не знают, как люди решали свои проблемы, что стало с теми, кто пошел против высших ценностей и с теми, кто смог изменить свою жизнь, подавая нам яркий пример.

Сегодня, когда идёт поиск духовного возрождения нации, важно найти образовательные модели, обеспечивающие духовно-нравственные компоненты в содержании образования, показать пути и способы в осуществлении стремлений семьи, школы, государства вырастить полноценную личность.

Актуальность данного образовательно-воспитательного проекта «Традиции живая нить» в состоит в том, что в проекте раскрыто конструктивное решение проблемы привлечения детей к национально-культурному, духовному наследию, через организацию и проведение народных, духовных праздников, тематических программ, духовно-нравственных уроков, способствующих развитию у обучающихся интереса к традиционной культуре, языку, истории своего народа.

Каждое образовательное учреждение стремится построить процесс обучения и воспитания наиболее эффективно, внедряя в свою деятельность различные инновации. Творческий коллектив «ЦДОД №23» следует основным направлениям воспитания детей на традициях народной и православной педагогики. В основе программы лежит Концепция дополнительного образования детей о необходимости приобщения учащихся к непереходящим общечеловеческим ценностям, идеи выдающихся ученых, философов (П.А.Сорокин, Д.С.Лихачев) о значении личностной культуры для духовно-нравственного и патриотического развития человека.

Привлечение к реализации проекта учащихся, их родителей, педагогов, представителей общественности, поэтов, писателей, актёров, представителей духовенства, представителей самых различных профессий... способствует созданию особой атмосферы сотрудничества людей разного возраста, социального статуса и выходит далеко за пределы одного образовательного учреждения. Охватывает огромное пространство социума, включая такие направления, как краеведческая работа, экологическая деятельность, художественно-эстетическое развитие, формирование потребности в здоровом образе жизни, воспитание любви и уважения к человеку.

Организация социально-педагогической среды по типу «Праздник каждый день» способствует активизации творческой составляющей в воспитании будущего гражданина, патриота своей Родины, оптимизации творческого потенциала всех участников образовательного процесса и создаёт условия для более благополучного выхода учащихся в социум и успешной реализации их личностного потенциала.

**ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН
ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ**

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 603332450510203670830559428146817986133868575912

Владелец Торлопова Лариса Александровна

Действителен с 25.02.2022 по 25.02.2023